

新闻稿

2020年11月18日

富国岛新世界度假酒店将于 2021 年盛大揭幕

新世界酒店及度假村携手太阳集团打造越南海滨胜地全别墅度假天堂

新世界酒店及度假村获得太阳集团（Sun Group）之委任，管理地处越南南部富国岛上的富国岛新世界度假酒店（原为 Sun Premier Village Kem Beach 度假酒店）。酒店计划于 2021 年开业，届时新世界酒店及度假村在亚洲城市与度假胜地的酒店数量将增至 11 家。继胡志明市新世界酒店与会安南岸新世界酒店后，这将是第三家位于越南的新世界酒店及度假村。

这间全别墅度假酒店位于富国岛的西南端，占地近 60 公顷，坐拥引人入胜的热带风光，前临享负盛名的柯玛海滩（Kem Beach），绵延泰国湾的新月形海岸线长达 3.5 公里，为世人打造田园诗般的世外桃源。酒店宛如一处奢华的海滩度假村，是探索富国岛神奇自然的理想居停之所。作为越南最大的岛屿，富国岛绿荫葱茏，“99 峰”山脉将其一隔为二，岛屿四周环绕着众多世界知名的绝美海滩。这里半数以上的岛屿均属联合国教科文组织生物圈保护区，而环绕岛屿的大部分海域亦是海洋保护区。

富国岛新世界度假酒店拥有 375 间别墅，共有 7 款不同房型供宾客选择，面积涵括 124 平方米的别墅至 414 平方米的海景别墅。每间极具特色的茅草屋顶别墅皆设有私谧泳池。别墅的设计完美糅合了现代元素与越南经典建筑特色，别墅内的三个独立区域均可感受清新海风及充沛日光的舒适惬意。木、竹、藤的结合与运用则缔造出时尚典雅的越南风情。

酒店宾客私享的柯玛海滩专属区域是水上运动、海滩休闲及观赏壮丽日落的绝佳之地。散布于酒店绿荫间的蜿蜒小道引领宾客前往领略更多趣意盎然的休闲活动，包括户外泳池、健身中心、设有 16 间理疗室的水疗中心，以及专为小宾客们打造的儿童俱乐部。

数间风格迥异的餐厅与酒吧令宾客尽享琳琅满目的假日美食佳酿。从全日餐厅、特色餐厅、池畔酒吧到海滨餐厅，宾客沉浸于浓郁热带风情与致胜美景，还可品尝岛屿特色佳肴、当地珍馐及国际风味饕餮盛宴。

“我们非常荣幸能够获得太阳集团的信任，管理这间位于世界独特一隅、精心设计的度假酒店，”瑰丽酒店集团首席执行官郑志雯女士表示，“新世界品牌发自内心的真诚服务，将通过富国岛优美的自然环境和当地人们的盛情好客完美展现。”

“这次两大卓越品牌之间的强强联手备受业界瞩目，不仅将为旅行者带来越南之行的全新极致体验，更奠定了富国岛作为全球一流度假胜地的尊崇地位，”太阳集团主席 Dang Minh Truong 先生表示。

绿意盎然的富国岛以其迷人的魅力吸引着世界各地的游客们纷至沓来。富国岛新世界度假酒店优雅的氛围、布局与风格则充分体现了这座海岛的独有风情，人们可由此开启探索富国岛丰富文化与岛屿生活的精彩旅程。由于当地珍珠养殖场盛产高品质珍珠，富国岛素有“珍珠岛”之美誉。同时，岛中的传统村庄、繁华集市、佛教宝塔及胡椒种植园亦同样值得探访。富国岛值得一提的特色还包括越南美食烹饪中不可或缺的上等甜鱼露，以及无可比拟的优质海鲜。

新世界酒店及度假村简介

新世界酒店及度假村致力于打造奢华商务住宿与会议奖励旅游的卓越体验，其豪华酒店分布于中国第一、二线城市的中心位置及亚洲热门目的地。旗下管理的9间酒店分别位于香港、北京、大连、贵阳、武汉、马来西亚、菲律宾、越南及顺德（加盟酒店）。大部分新世界酒店及度假村提供逾350间客房与完善的设施和服务，包括餐饮、商务服务、多元会议设备、行政楼层聚贤荟及休闲活动选择。了解更多信息，请访问 newworldhotels.com

瑰丽酒店集团简介

瑰丽酒店集团为领导全球的酒店管理公司之一，旗下品牌有极致奢华的瑰丽酒店，分布于北美洲、加勒比/大西洋、欧洲、中东及亚洲；豪华高端的新世界酒店及度假村分布于中国及东南亚；以及活力充沛的商务生活酒店芊丽酒店，组成集团旗下超过 40 间酒店，遍布 19 个国家。 了解更多资料，请浏览 rosewoodhotelgroup.com

太阳集团简介

成立于 2007 年的太阳集团（Sun Group）是越南领先的私人金融集团之一，对越南旅游经济的发展有着深远的影响。太阳集团旗下拥有太阳世界（Sun World）、太阳酒店（Sun Hospitality）及太阳房产（Sun Property），并因其旅游、娱乐与基础建设项目的卓著声誉荣获 25 项世界旅游大奖。集团位于富国岛的著名酒店项目不仅提升了富国岛作为一流度假胜地的显著地位，同时为促进当地经济、改善岛民生活作出杰出贡献。了解更多信息，请访问 sungroup.com.vn。

###

媒体联络

Florence Chan

瑰丽酒店集团

电话：+852 2138 2262

电邮：florence.chan@rosewoodhotelgroup.com